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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΡΑΝΤΕΒΟΥ (rollout) ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕ.ΔΙ. ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ 

 

Σε συνέχεια της από 04/12/2020 Ανακοίνωσης του Οργανισμού, σχετικά με την έναρξη της πιλοτικής 

λειτουργίας της εφαρμογής «Προγραμματισμού Ραντεβού» στην ΠΕ.ΔΙ. Κεντρικής Αθήνας Β (Ηπείρου 38, 

Αθήνα), σας ενημερώνουμε ότι η εφαρμογή τίθεται σε παραγωγική  λειτουργία σε όλες τις ΠΕ.ΔΙ. 

πανελλαδικά και συγκεκριμένα από τη Δευτέρα 01/03/2021 στις ΠΕ.ΔΙ. ΕΟΠΥΥ» του Νομού Αττικής και από 

τη Δευτέρα 08/03/2021 στις υπόλοιπες ΠΕ.ΔΙ.  

Η εφαρμογή δίνει τη δυνατότητα στους δικαιούχους/ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ να κλείσουν ηλεκτρονικά 

το ραντεβού τους στην Περιφερειακή Διεύθυνση (ΠΕ.ΔΙ) της χωρικής αρμοδιότητάς τους. 

Ο ασφαλισμένος/δικαιούχος μέσα από την ιστοσελίδα του ΕΟΠΥΥ https://www.eopyy.gov.gr/ και την 

επιλογή Πολίτες, Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες προς τους πολίτες, Εφαρμογή προγραμματισμού ραντεβού στις 

ΠΕ.ΔΙ. του ΕΟΠΥΥ (https://rantevoupedi.eopyy.gov.gr/), συνδέεται με τους προσωπικούς κωδικούς του 

taxisnet και επιλέγοντας «Νέο Ραντεβού» μπορεί να προγραμματίσει το ραντεβού του στη διαθέσιμη 

ημερομηνία και ώρα που τον εξυπηρετεί. 

Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε ότι το κλείσιμο ραντεβού με αυτοπρόσωπη παρουσία σε ΠΕ.ΔΙ δεν 

αφορά στην κατάθεση ατομικών αιτημάτων αποζημίωσης οπτικών, για τα οποία ισχύει η από 

17/11/2020 Ανακοίνωση του ΕΟΠΥΥ περί μη υποβολής δικαιολογητικών οπτικών σε ΠΕ.ΔΙ ΕΟΠΥΥ,  για τα 

οποία υπάρχει η δυνατότητα της υποβολής  ηλεκτρονικού αιτήματος αποζημίωσης, μέσω του Φακέλου 
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Ασφάλισης Υγείας (Φ.Α.Υ), σύμφωνα με την από 14/12/2020 Ανακοίνωση του ΕΟΠΥΥ, ενώ και για τις 

υπόλοιπες κατηγορίες παροχών  εξακολουθούν να ισχύουν τα αναφερόμενα στην από 14/12/2020 

Ανακοίνωση του ΕΟΠΥΥ (ηλεκτρονική κατάθεση δικαιολογητικών και σε εξαιρετικές περιπτώσεις με 

αυτοπρόσωπη παρουσία) , λαμβάνοντας πάντα υπόψη τα αναγκαία περιοριστικά μέτρα για τον 

περιορισμό της διασποράς της Πανδημίας COVID-19, όπως αυτά ισχύουν  

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ &  
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΓΟΡΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  

 

ΑΓΓΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


